
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шпак Віктор

НАЧАЛЬНИК-ЗАСТУПНИК НА ВИРОБНИЦТВО, НАЧАЛЬНИК-
ЗАСТУПНИК ТЕХНІЧНОГО ВІДДІЛУ, 40 000 ГРН.

 9 травня
2025     Місто: Київ

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Начальник відділу експлуатаії флоту
Держгідрографія (Виробнитво), Київ
09.2020 − 03.2021 (5 місяців)

Обов'язки:

Аналіз технічної документації та підготовка рекомендацій щодо модернізації плавзасобів установи.
Участь у розробці та реалізації стратегії розвитку флоту організації.
Розробка договорів постачання обладнання та устаткування для будівнитва та ремонту плавзасобів установи.
Робота в складі тендерної группи в процессі закупівель матеріально-технічного забезпечення флоту,
будівнитва та ремонтів плавзасобів. Проведення вхідного контролю та відповідності тактико-технічних
характеристик обладнання, що поставляється згідно проектній документації.
Контроль за безпечною експлуатацією плавзасобів організаії у відповідності до міжнародних стандартів.
Розробка та впровадження поліпшень у процесах ремонту та обслуговування плавзасобів з метою підвищення
ефективності експлуатації.
Координація та моніторинг діяльності підпорядкованих відділів у філіях установи повязанної із ремонтом та
модернізацією флоту, для досягнення стратегічних цілей компанії.
Координація роботи підконтрольних відділів у філіях установи для забезпечення належної експлуатації флоту.
Розробка графіків ремонтів плавзвсобів установи, складання ремонтних відомостей та узгодження їх з
інспекційним органом що здійснює нагляд (Регістр Судноплавства України). Розробка договорів будівництва та
ремонту плавзасобів установи. Контроль за виконанням данних договорів відповідно нормативних документів
діючих в відповідній галузі.

Головний фахівець відділу
Держгідрографія (Виробнитво), Київ
01.2004 − 09.2020 (16 років 8 місяців)

Обов'язки:

Контроль за безпечною експлуатацією плавзасобів організації. Розробка договорів постачання обладнання та
устаткування для будівнитва та ремонту плавзасобів установи. Участь в группі вхідного контролю обладнання, що
поставляється згідно проектній документації. Розробка графіків ремонтів плавзвсобів установи. Розробка договорів
будівництва та ремонту плавзасобів установи. Контроль за виконанням данних договорів відповідно нормативних
документів діючих в відповідній галузі.

Заступник начальника монтажного цеху
Завод Ленінська кузня (Виробнитво), Київ
05.2003 − 08.2004 (1 рік 3 місяці)
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Обов'язки:

Керівнитво підрозділами та відділами цеху. Робота с суміжними цехами заводу.

Освіта

Український державний морський технічний університет (Миколаїв)
Спеціальність: Суднові енергетичні установки. Інженер механік
повна вища, 09.1993 − 05.1999 (5 років 7 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Microsoft Office, AutoCAD ( базовий рівень).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Водійські права кат. В
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